



PROGRAMAJÁNLO
2016. június 6 – június 12 .
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
június 6. hétfő 13 óra	Együtműködési megállapodás aláírása a Pécsi Tudományegyetem és a Dunaújvárosi Egyetem között	Kottász Gergely kottasz.gergely@pte.hu 30/966-1257	PTE Rektori Hivatal (Pécs, Vasvári Pál u. 4.)
június 9. csütörtök 10 óra	„Zrínyi korának emlékei és a kulturális turizmus fejlesztési lehetőségei a Dél-Dunántúlon” c. tudományos konferencia	Schmieder Réka schmieder.reka@pte.hu 72/501-500/22531	PTE KPVK Pécsi Képzési Központ (Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)
június 10. péntek 15 óra	„Ha szaladok, agyonlőnek, ha megállok, agyonvernek” c. tankönyv bemutatója	Trendl Fanni trendl.fanni@pte.hu 30/369-2610	PTE BTK Romológia és Nevelésszociológia Tanszék, terasz (Pécs, Ifjúság útja 6.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

Együtműködési megállapodás aláírása a Pécsi Tudományegyetem és a Dunaújvárosi Egyetem között

A Pécsi Tudományegyetem és a Dunaújvárosi Egyetem a jövőben szorosabbra kívánja fűzni a kapcsolatát, ami tökéletesen illeszkedik abba a felsőoktatás-politikai vonulatba, amelynek lényege a felsőoktatási intézmények regionális együttműködésének erősítése, illetve az együttműködés formai kereteinek kialakítása. Az erről szóló megállapodást 2016. június 6-án, hétfőn 13 órakor írja alá Bódis József, a Pécsi Tudományegyetem (PTE) rektora és András István, a Dunaújvárosi Egyetem rektora a PTE Rektori Hivatalában (Pécs, Vasvári Pál u. 4.).

„Zrínyi korának emlékei és a kulturális turizmus fejlesztési lehetőségei a Dél-Dunántúlon” c. tudományos konferencia

A „Zrínyi Miklós – Szigetvár 1566 Emlékév” keretén belül megrendezésre kerülő, kulturális-, gasztro-, zenei- és családi programokban gazdag I. Zrínyi Fesztivál eseménysorozata a „Zrínyi korának emlékei és a kulturális turizmus fejlesztési lehetőségei a Dél-Dunántúlon” c. tudományos konferenciával zárul 2016. június 9-én. Az előadások után a résztvevők megköszönhetik a Mecsek Ökocsali jóvoltából az EDEN ízeit, majd részt vehetnek egy szakmai kiránduláson, Szigetváron.

A konferencia ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a zrinyikonferencia2016@gmail.com email címen lehet.

További részletek és program itt: <http://kpvk.pte.hu/content/tudomanyos-konferencia-zrinyi-emlekev-tiszteletere>



„Ha szaladok, agyonlőnek, ha megállok, agyonvernek” c. tankönyv bemutatója

Részlet az előszóból:

„A szabadság elvesztésének állomásai, a kiszolgáltatottság fokozódása, az elkövetők önfelmentése, a be nem avatkozók, a tétlen szemlélők önigazolása a történelem során előtte és azóta is rendre hasonló mintákat követ. Ezért fontos, hogy a történeti tényeken túlmutató jellegzetességekre is figyeljünk. Azt próbáltuk meg bemutatni, hogy miként tették előbb megvetett, majd gyűlölt ellenséggé az arra kiszemelt csoportokat: a zsidókat és a romákat.”

A kiadványt Orsós Julianna (PhD hallgató, PTE BTK Interdiszciplináris Doktori Iskola) szerző, és Schäffer János, a Wlislöcki Henrik Szakkollégium munkatársa beszélgetéséből ismerhetjük meg.